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Az eljárás nyelve: angol 

Felek 

Felperes: az Európai Közösségek Bizottsága (képviselők: S. Pardo 
Quintillán, K. Xuereb, meghatalmazottak) 

Alperes: Máltai Köztársaság 

Kereseti kérelmek 

— A Bíróság állapítsa meg, hogy a Máltai Köztársaság 

a) mivel nem hozott létre a szárazföldi felszíni vizek megfi­
gyelésére szolgáló programokat és nem kezdte meg 
alkalmazásukat a 2000/60/EK irányelv ( 1 ) 8. cikkének 
első két bekezdésével összhangban, 

b) mivel nem teljesítette az irányelv 15. cikkének (2) bekez­
déséből eredő azon kötelezettségét sem, hogy összefog­
laló jelentéseket nyújtson be a szárazföldi felszíni vizek 
megfigyelésére szolgáló programokról, 

megsértette az irányelv 8. és 15. cikkének előírásait; 

— a Bíróság kötelezze a Máltai Köztársaságot a költségek vise­
lésére. 

Jogalapok és fontosabb érvek 

Az irányelv 15. cikkének (2) bekezdése szerint a megfigyelésére 
szolgáló programokról szóló összefoglaló jelentések benyújtá­
sának végső határideje 2007. március 22. volt. Továbbá, a 
szárazföldi felszíni vizek megfigyelésére szolgáló programokról 
szóló összefoglaló jelentések benyújtásának kötelezettsége 
független az 1. vízgyűjtő gazdálkodási terv benyújtására vonat­
kozó bárminemű kötelezettségtől. A szárazföldi felszíni vizek 
megfigyelésére szolgáló programokról szóló összefoglaló 
jelentés a mai napig nem érkezett meg. Ennek következtében 
a Bizottság azon a véleményen van, hogy a Máltai Köztársaság 
nem teljesítette az irányelv 15. cikkének (2) bekezdéséből eredő 
kötelezettségeit. 

Ezenkívül a Máltai Köztársaság által szolgáltatott fenti informá­
ciók, illetve szárazföldi felszíni vizek megfigyelésére szolgáló 
programokról szóló összefoglaló jelentésekre vonatkozó infor­
mációk hiánya alapján a Bizottság úgy véli, hogy a Máltai 
Köztársaság eddig nem hozta létre a szárazföldi felszíni vizek 
megfigyelésére szolgáló programokat és nem kezdte meg alkal­

mazásukat az irányelv 8. cikkének első két bekezdésével össz­
hangban. Ezek a programok elengedhetetlenek ahhoz, hogy a 
vizek állapota minden egyes vízgyűjtő kerületben összehangolt 
és átfogó módon áttekinthető legyen ( 2 ). 

( 1 ) A vízpolitika terén a közösségi fellépés kereteinek meghatározásáról 
szóló, 2000. október 23-i 2000/60/EK európai parlamenti és tanácsi 
irányelv (HL L 327., 1.o.; magyar nyelvű különkiadás 15. fejezet, 5. 
kötet, 275. o.) 

( 2 ) A 2000/60/EK irányelv 8. cikkének (1) bekezdése 

Az Elsőfokú Bíróság (nyolcadik tanács) T-16/08. sz., Perfetti 
Van Melle SpA kontra Belső Piaci Harmonizációs Hivatal 
(védjegyek és formatervezési minták) (OHIM), Cloetta 
Fazer AB ügyben 2009. július 1-jén hozott ítélete ellen a 
Perfetti Van Melle SpA. által 2009. szeptember 2-án 

benyújtott fellebbezés 

(C-353/09. P. sz. ügy) 

(2009/C 267/78) 

Az eljárás nyelve: angol 

Felek 

Fellebbező: Perfetti Van Melle SpA (képviselők: P. Perani és P. 
Pozzi avvocati) 

A többi fél az eljárásban: Belső Piaci Harmonizációs Hivatal 
(védjegyek és formatervezési minták) (OHIM), Cloetta Fazer AB 

A fellebbező kérelmei 

— A Bíróság alapokmánya 61. cikkének és eljárási szabályzata 
113. cikkének megfelelően adjon helyt a fellebbezésnek, és 
ennek megfelelően teljes egészében helyezze hatályon kívül 
az Elsőfokú Bíróság T-16/08. sz. ügyben hozott ítéletét; 

— amennyiben a jogvita állása megengedi, hozzon jogerős 
ítéletet, amelyben hatályon kívül helyezi az OHIM törlési 
osztályának a 941 C 973065. sz. törlési kérelmet elbíráló 
2005. november 24-i határozatát, és az alpereseket kötelezi 
az Elsőfokú Bíróság és a Bíróság előtti eljárás, valamint az 
OHIM előtti törlési eljárás költségeinek viselésére. 

Jogalapok és fontosabb érvek 

1. Jogalapok 

A jelen fellebbezéssel a Perfetti Van Melle SpA az Elsőfokú 
Bíróság T-16/08. sz. ügyben 2009. július 1-jén hozott és 
2009. július 2-án kézbesített ítéletét támadja meg.

HU 2009.11.7. Az Európai Unió Hivatalos Lapja C 267/45


